Ведущая с 1995 года 16 ноября весь мир отмечает День Толерантности. В этот день резолюцией генеральной конференции ЮНЕСКО утверждена декларация принципов толерантности. Она учла все международные акты и провозгласила настоящую декларацию. Вот некоторые выдержки из этих статей.

Ученик 1Толерантность означает уважение, принятие и правильное понимание богатого многообразия культур нашего мира, наших форм самовыражения и способов проявлений человеческой индивидуальности. Ей способствует знание, открытость, общение и свобода мысли, совести и убеждений.
Ученик 2 Толерантность – это гармония в многообразии. Это не только моральный долг, но и политическая и правовая потребность.
Ученик 3Толерантность – это добродетель, которая делает возможным достижение мира и способствует замене культуры войны культурой мира.
Ученик 4Толерантность – это не уступка, снисхождение или потворство.

Ученик 5Толерантность – это прежде всего активное отношение, формируемое на основе признания универсальных прав и основных свобод человека.

Ученик 6 Ни при каких обстоятельствах толерантность не может служить оправданием посягательств на эти ценности, толерантность должны проявлять отдельные люди, группы и государства.

Ученик 7 Толерантность – это обязанность способствовать утверждению прав человека, плюрализма, демократии и правопорядка.

Ученик 8 Толерантность – это понятие, обозначающее отказ от догматизма, от абсолютизации истины и утверждающее нормы, установленные в международных правовых актах в области прав человека.

Ученик 9 Проявление толерантности, которое созвучно уважению прав человека, не означает терпимого отношения к социальной несправедливости, отказа от своих или уступки чужим убеждениям.

Ученик 10 Это означает признание того, что люди по своей природе различаются по внешнему виду, положению, речи, поведению и ценностям и обладают правом жить в мире и сохранять свою индивидуальность

Ученик 11Это также означает, что взгляды одного человека не могут быть навязаны другим.

Ученик 12 В каком мире вам хотелось бы жить: где царит взаимопонимание и добро или там, где зло и ненависть? Конечно, где царит взаимопонимание и добро.
Ученик 13 Как можно этого добиться? Можем ли мы влиять на поведение другого человека? Мы можем влиять на другого, только изменив себя. Мы решили изменить мир. но начнем мы с самих себя.
Ведущая мы объединяемся в 8 Б класс, где есть свои правила.
Ученик 14 Правило равенства. Не имеет значения ни пол, ни успеваемость. Мы в одном классе, поэтому у всех у нас одинаковые права.
Ученик 15 Правило активности. Каждый получает столько, сколько вкладывает.

Ученик 16 Правило безопасности. За пределы класса информация не выносится.

Ученик 17 Правило принятия. Мы никого не осуждаем, нет правильного или неправильного суждения, любое высказывание для кого-то может оказаться важным. Принятие другого таким, какой он есть.

Ученик 18 Ко всем обращаться по имени, уважительно

Ученик 19 Отказ от доминирования, причинения вреда, насилия.
Ведущая Мы, 8Б класс, клянемся, что в этом году будем соблюдать все эти правила
Все вместе Клянемся! Клянемся! Клянемся!
